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四大投资准则是什么哪四个__服务营销战略制定主要包括
哪些步骤和内容-股识吧

一、� 中国四大鬼节是哪四个？

三月三、清明节、七月十五、十月初一

二、我国四大税种分别是什么

按税种分 分为四大类有28个税种，： 1.流转税类。
包括7个税种：(1)增值税；
(2)消费税；
(3)营业税；
(4)关税；
(5)资源税；
(6)农业税(含农业特产税)；
(7)牧业税。
这些税种是在生产、流通或服务领域，按纳税人取得的销售收入或营业收入征收的
。
2.所得税类。
包括3个税种：(1)企业所得税；
(2)外商投资企业和外国企业所得税；
(3)个人所得税。
这些税种是按照纳税人取得的利润或纯收入征收的。
3.财产税类。
包括10个税种：(1)房产税；
(2)城市房地产税；
(3)城镇土地使用税；
(4)车船使用税；
(5)车船使用牌照税；
(6)车辆购置税；
(7)契税；
(8)耕地占用税；
(9)船舶吨税；
(10)遗产税(未开征)。
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这些税种是对纳税人拥有或使用的财产征收的。
4.行为税类。
包括8个税种：(1)城市维护建设税；
(2)印花税；
(3)固定资产投资方向调节税；
(4)土地增值税；
(5)屠宰税；
(6)筵席税；
(7)证券交易税(未开征)；
(8)燃油税(未开征)。
这些税种是对特定行为或为达到特定目的而征收的。

三、如何掌握保险的四大基本原则？

四大原则分别是最大诚信原则、可保利益原则、补偿原则、近因原则。
1.最大诚信原则：诚信是交易实现的基础，而保险合同关系对当事人诚信的要求比
一般民事活动更严格，要求“最大诚信”。
最大诚信就是指当事人真诚地向对方充分而准确地告知有关保险的所有重要事实，
不允许存在任何虚假、欺骗、隐瞒行为。
而且不仅在保险合同订立时要遵守此项原则，在整个合同有效期间和履行合同过程
中也都要求当事人具有“最大诚信”。
2.可保利益原则：是指投保人或被保险人对保险标的因具有各种利害关系而享有的
法律上承认的经济利益。
投保人或被保险人对保险标的具有可保利益是保险合同生效的依据。
在寿险中，一般以下几种情况投保人有可保利益：(1)投保人对本人；
(2)配偶、子女、父母等；
(3)具有收养、赡养等法定义务；
(4)对有合同关系或其他债务关系的人；
(5)对其他与之有合法经济关系的人。
另外我国《保险法》还规定，被保险人同意投保人为其订立保险合同的，视为投保
人对被保险人具有可保利益。
3.补偿原则：保险标的发生保险事故时，保险人无论以何种方式赔偿被保险人的损
失，也只能使被保险人在经济上恢复到受损前的同等状态，被保险人不能获得额外
收益。
因此，保险人在理赔时一般按以下三个标准确定赔偿额度：以实际损失为限，以保
险金额为限，以被保险人对保险标的的可保利益为限。
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在这三个标准中，以最低的为限。
4.近因原则：近因原则是指造成损失的最直接、最有效、起主导性作用的原因。
保险的赔付要遵循近因原则，如果不分原因全都赔付，必然导致赔付率激增，所有
投保人的保费都将大幅提升。

四、金融投资风险管理的一般原则是什么

投资风险管理的首要目标是避免或减少投资损失的发生，为了达到这一目标，投资
风险管理应遵循以下几项原则： 1.经济性原则。
投资风险管理人员在制定风险管理计划时应以总成本最低为总目标，即投资风险管
理也要考虑成本，以最合理、最经济的方式处置安全保障目标。
这就要求投资风险管理人员对各种效益和费用进行科学分析和严格核算。
2.整体性原则。
整体性原则要求投资决策者要从投资整体上来考虑各项风险因素。
投资者在进行投资决策时，要对投资所涉及的全部内容有充分的了解和把握，深入
分析影响整体投资的各项风险因素及各风险因素之间的互相关系，特别要对其所选
择的特定投资品种风险的特殊性有全面的理解，全面预测投资期间这些风险因素变
化可能造成的损失，充分考虑自己的最高风险承受能力，选择合适的投资对象，并
采取合适的风险管理策略。
同时，整体性原则要求投资风险管理不能局限于一时一事的风险，而应从投资的内
容和时间的整体性上来把握风险因素及其变化。
3.全程管理原则。
由于投资的不同阶段，具体的风险因素是不同的。
因此，投资风险管理的另一个原则就是要求管理者必须时刻关注风险，针对不同的
风险因素采用不同的风险管理方法。
一般来说，投资风险管理可以分为三个阶段：第一阶段确定初始投资目标，目标确
定，风险管理范围也随之确定；
第二阶段确定相应投资策略，投资策略的每一步都与风险管理相关；
第三阶段是操作过程中的风险管理。

五、有机化合物命名中的四大原则都是什么

官能团优先原则羧酸衍生物在前，其次到醛和酮，再往后到碳碳双键和三键，再往
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后就只能是取代基的卤素和硝基了.-COOH &gt；
-SO3H &gt；
-SO3NH2 &gt；
-COOCO- &gt；
-COOR &gt；
-COX &gt；
-CONH &gt；
-CN &gt；
-CHO &gt；
-CO- &gt；
-OH &gt；
-NH2 &gt；
-O- &gt；
-S- &gt；
&gt；
C=C -C≡C- &gt；
-R &gt；
-X &gt；
-NO2顺序规则的判断规律是：（1）以基团和碳原子相连的第一个原子的质量数为
第一判断标准.质量数越大，顺序越前.比如-I &gt；
-Br &gt；
-Cl &gt；
-F（2）倘若几个多原子基团的第一个原子质量数相等，则按照第一个原子所连接
的原子来判断.多原子基团中心原子连接的第一个原子质量数越大，则该基团顺序
越前.如果仍然相同，则比较第二个原子，知道比较出来顺序为止（3）如果多原子
基团中心原子连接有不饱和键，则将中心原子的不饱和键看成是和几个原子相连.
比如对于醛基，可以看成是一个碳原子和2个氧原子以及一个氢原子相连.对于乙炔
基可以看成是一个碳原子和3个碳原子相连（4）如果多原子基团中心原子不是4价
的，则用n个质量数为0的“假想原子”不足，比如对于氨基，可以看成是中心氮原
子和2个氢以及1个假想原子相连

六、服务营销战略制定主要包括哪些步骤和内容

1)基于服务无形性的定位战略进行有策略的设计和剔红服务环境，让顾客通过环境
对服务的理念、质量和水平形成感知。
同时，可以对外产品的服务质量和效果进行保证。
2)基于服务异质性的定位战略在规范化方面，在其整体构建中，具备较高水平。
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服务理念、服务标准化等方面都能够在服务过程中得到较高的顾客评价。
同时，应该加强服务可控化，使服务活动及质量的偏差被控制在尽可能小的范围内
。
可以在服务方面对不同的顾客采取不同的符合其特点的独特服务，使其能够提高满
意度，同时能够取得较好的收益。
3)基于服务不可分离性的定位战略服务网络化程度在服务过程中得到充分的运用，
使客户不仅能够享受中行的专业服务，更能使客户在交易过程中感受到方便和快捷
。
同时在营销过程中应着重注意关系化营销。
4)基于服务不可储存性的定位战略可以通过网络和声讯电话等多种方式的服务过程
进行调整，以更好地满足客户需要。
服务效率化，在金融行业中尤为重要，要充分利用服务的时间资源提高服务的时间
效率。
扩展资料企业在实施顾客满意的服务营销战略时，需要重新明确经营理念，建立令
内外顾客都满意的服务经营理念。
这应该成为企业诸多经营观念的中心，成为指导企业经营行为的总纲。
缺乏这一指导，顾客服务战略就是无本之木、无源之水，不是流于形式就是毫无特
色可言。
这要求企业从上到下的全体员工都要牢固树立“顾客至上”的服务经营理念，树立
“使自己服务的对象感到满意”的服务意识，一切从顾客的利益出发，围绕顾客的
满意开展各项经营活动。
这里的顾客既包括外部顾客又包括内部顾客。
参考资料来源：股票百科-服务营销战略

七、我国四大税种分别是什么

政府在进行宏观经济调控时，必须注重经济政策的运用，它更体现宏观性和指导性
。
宏观经济调控政策，主要包括财政政策、货币政策、产业政策、收入政策等。
(1)财政政策是政府制定的关于财政工作的指导原则和行为准则，由财政收入政策
和财政支出政策等组成。
财政政策的主要任务在于调节总供给与总需求的平衡。
(2)货币政策是政府为了达到一定的宏观经济目标对货币流通进行管理和调节所确
定的指导原则和行为准则，由信贷政策、利率等政策组成。
货币政策的基本目标是稳定币值和发展经济。
货币政策的手段主要有：调整法定存款准备金率、变更再贴现率和公开市场业务等
。
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(3)产业政策是政府根据经济发展需要，促进各产业部门均衡发展而采取的政策措
施及手段的总和。
由产业布局、产业结构、产业技术和产业组织等政策组成。
(4)收入分配政策是政府根据既定目标而规定的个人收入分配总量及结构变动方向
，以及政府调节收入分配的基本方针和原则。
此外，还有投资政策、消费政策、汇率政策等。

八、长期股权投资按会计准则分类分为啥

长期股权投资归属于金融资产，但因为其计量的特殊性，因此企业会计准则单独编
制了《企业会计准则第4号——长期股权投资》
长期股权投资依据对被投资单位产生的影响，分为以下四种类型： （一）控制，
是指有权决定一个企业的财务和经营政策，并能据以从该企业的经营活动中获取利
益。
投资准则所指的控制包括：
（1）投资企业直接拥有被投资单位50％以上的表决权资本。
（2）投资企业虽然直接拥有被投资单位50％或以下的表决权资本，但具有实质控
制权的。
投资企业对被投资单位是否具有实质控制权，可以通过以下一项或若干项情况判定
：①通过与其他投资者的协议，投资企业拥有被投资单位50％以上表决权资本的控
制权。
②根据章程或协议，投资企业有权控制被投资单位的财务和经营政策。
③有权任免被投资单位董事会等类似权力机构的多数成员。
④在董事会或类似权力机构会议上有半数以上投票权。
（二）共同控制，是指按合同约定对某项经济活动所共有的控制。
投资准则所指的共同控制，仅指共同控制实体，不包括共同控制经营、共同控制财
产等。
共同控制实体，是指由两个或多个企业共同投资建立的实体，该被投资单位的财务
和经营政策必须由投资双方或若干方共同决定。
（三）重大影响，是指对一个企业的财务和经济政策有参与决策的权力，但并不决
定这些政策。
当投资企业直接拥有被投资单位20％或以上至509／6的表决权资本时，一般认为对
被投资单位具有重大影响。
此外，虽然投资企业直接拥有被投资单位20％以下的表决权资本，但符合下列情况
之一的，也应确认对被投资单位具有重大影响：
（1）在被投资单位的董事会或类似的权力机构中派有代表。
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（2）参与被投资单位派出管理人员。
（3）向被投资单位派出管理人员。
（4）依赖投资企业的技术资料。
（5）其他能足以证明投资企业对被投资单位具有重大影响的情形。
（四）无控制、无共同控制且无重大影响，是指除上述三种类型以外的情况。
具体表现为： （1）投资企业直接拥有被投资单位20%以下的表决权资本，同时不
存在其他实施重大影响的途径。
（2）投资企业直接拥有被投资单位20％或以上的表决权资本，但实质上对被投资
单位不具有控制、共同控制和重大影响。

九、伦理学哪四大原则

伦理学哪四大原则1.尊重自主原則（The principle of respect for
autonomy）2.不傷害原則（The principle of nonmaleficence）3.行善原則（The
principle of beneficence）4.正義原則（The principle of justice）
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